
 

 

 

 

 

 

 

РЕЦЕНЗІЯ  

на освітньо-професійну програму підготовки другого (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальність 242 «Туризм і рекреація» 

галузь знань 24 «Сфера обслуговування» 

в Державному університеті «Житомирська політехніка» 

 

Туризм – це одна з найбільш пріоритетних галузей у сучасному світі, тому 

питанню підготовки експертів означеного напрямку, приділяють увагу значна 

кількість закладів вищої освіти.  

Освітньо-професійна програма підготовки другого (магістерського) рівня 

вищої освіти спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 «Сфера 

обслуговування» розроблена викладачами кафедри туризму та готельно-

ресторанної справи Державного університету «Житомирська політехніка» 

спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців з туризму.  

Важливою складовою освітньо-професійної програми є набуття 

практичних навичок під час проходження виробничої та переддипломної 

практик з відривом від аудиторних занять. Прозорість та зрозумілість структури 

і змісту освітньо-професійної програми спеціальності 242 «Туризм і рекреація» 

дозволяє зробити висновок про те, що її реалізація в освітньому процесі 

дозволяє забезпечити формування загальних та спеціальних компетентностей 

на належному рівні, що дозволить випускникам програми  

 



 

 

 

 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі та приймати обґрунтовані рішення в 

ключових сферах діяльності туристичних компаній. 

В якості пропозиції вважаємо за доцільне рекомендувати збільшити 

кількість кредитів на вивчення іноземної мови професійного спрямування та 

другу іноземну мову, що дозволить здобувачам вищої освіти удосконалити 

комунікативні навички, забезпечити якісне обслуговування іноземних туристів, 

а також підвищити конкурентоспроможність у професійному середовищі.  

Загалом освітньо-професійна програма за спеціальністю 242 «Туризм і 

рекреація» другого (магістерського) рівня освіти у Державному університеті 

«Житомирська політехніка» має комплексний підхід до підготовки 

кваліфікованого професіонала який на високому рівні володіє необхідними 

вміннями та навичками для успішної діяльності за даною спеціальністю.   

 

 
 


